

Ребята из детского сада «Алёнка» начали серию встреч «Читающего Четверга» к 110-летию со дня рождения русского поэта и писателя Сергея Владимировича Михалкова

Их встреча в Арамилской Центральной городской библиотеке началась с прослушивания гимна России: ведь Сергей Михалков трижды становился автором слов для главной песни страны.

Далее ребята узнали о детстве писателя и начале творческого пути, а затем совершили увлекательное путешествие по страницам произведений автора.

На станции «Ребята и зверята» послушали и сами рассказали стихотворения о животных, спели задорную «Песенку друзей», на «Басенной» – послушали басни и порассуждали о том, какой моральный урок автор вложил в них. На станции «Здоровей-ка» поговорили о пользе свежих овощей и инсценировали стихотворение Сергея Михалкова «Овощи», а далее их ждали «Стихотворная», «Сказочная», «Мультимедийная» и «Загадкино».

В конце путешествия все прибыли на станцию «Библиотечная», где зачитали послание Сергея Михалкова к детям, а ребята были приглашены за книгами автора в библиотеку.

Текст и фото:
Наталья Коцун

Изображая капусту



Навыки, знания и радость



В детском саду № 1 «Аленка» была проведена традиционная ежегодная военно-спортивная игра «Зарница»

В мероприятии приняли участие воспитанники подготовительных групп вместе с приглашенными папами, под руководством воспитателей и инструктора по физической культуре.

Праздник проводился на открытом воздухе. На территории ДОУ был оборудован штаб. На местности сделана соот-

ветствующая разметка, на этапах расставлены опознавательные знаки.

Начали мероприятие с торжественного построения, чтения стихов, приветствия команд. Участники боевых учений состязались в конкурсах «Спецназ», «Медблок», «Меткий стрелок», «Минное поле», «Связисты» и «Привал».

Закончилась «Зарница» полевой кухней, где повара угощали детей и родителей солдатской кашей на свежем воздухе – под военные песни.

– Такие мероприятия

объединяют детей и родителей, воспитывают дружеские взаимоотношения, честность, учат действовать вместе, одной командой, – считают в дошкольном учреждении. – Все участники военно-спортивной игры получили не только полезные спортивные навыки, знания о военных профессиях, но и радость и удовольствие от участия в таком мероприятии.

Текст и фото: детский сад № 1 «Аленка»

«Цвет как элемент композиции»

В Детской школе искусств прошел мастер-класс по монопии



С помощью цвета ребята выражали свои эмоции и чувства, а также узнали секреты такой техники как монопия. Это – очень увлекательная техника живописи, развивающая фантазию, чувство цвета и гармонии, умение видеть в обычных вещах необычное.

– Она подходит как для детей, так и для взрослых. Совершенно неважно,

какой у Вас уровень подготовки – в любом случае Ваша работа будет уникальна и неповторима! – объясняют в Детской школе искусств. К монопии можно подходить как к игре. На прошедшем мастер-классе ребята отпечатывали цветочные пятна, а потом гадали, что же у них получилось: осенний лес, цветочные поля, зимний

пейзаж. Пару штрихов кисточкой – и картина готова! Бесконечное разнообразие цвета и фактуры отпечатка позволили получить массу самых разнообразных образов. Фантазия и воображение детей на мероприятии по монопии раскрылись в полной мере.

Информация и фото: ДШИ города Арамил